

电影《今生你是我最亲的妈妈》春节前后上映

记者日前从河南影视集团获悉:电影《今生你是我最亲的妈妈》已经杀青,影片将于2008年春节前后与观众见面。

电影《今生你是我最亲的妈妈》反映的是,河南郑州市女青年申红,10年来用爱心温暖、义务抚养一对孤儿,尽管遭受着亲人的不

解、恋人的离去,但她坚韧顽强、不离不弃,用自己至诚至善的救助行动,把这对孤儿抚养成人。她自己直到35岁才结婚生子。

电影《今生你是我最亲的妈妈》由河南电影电视集团、河南电影制片厂等联合摄制。
(李丽静)



李连杰小女儿与刘德华大跳拉丁舞

刘德华平安夜演唱会可谓惊喜又热闹。李连杰一家四口捧场之余,还让7岁的小女儿Jane Li与华仔在台上大跳拉丁舞,赢得全场观众的掌声。

华仔12月24日在个唱表演拉丁舞时,多了一名舞艺精湛的7岁小妹妹,当华仔介绍这位小妹妹是李连杰的小女儿Jane Li后,全场哄然。Jane事后回到台下李连杰身旁,华仔即对李连杰说:“杰哥,多谢你因因今晚跟我表演,她真的跳得很好,今晚你来支持,我十分感动。”

李连杰说Jane跟黄蕊学跳舞,6岁便获得两次全国舞蹈大赛冠军。
(鱼鱼)



王学兵凭《羊城暗哨》获奖成为实力派演员

说到王学兵,很多人对他的印象还停留在青春偶像剧,说王学兵是演技派演员,或许还有很多人不太理解,其实在你看过他近两年的系列作品之后,相信就会转而默认这种说法。

在刚刚结束的“南方盛典”中,王学兵凭借在《羊城暗哨》中的精彩表现,获得了“2007年度最具人气男演员”奖。他的表演低调内敛,无论是与张歆艺的对手戏,还是表现自身被误解有苦难言的独角戏,那些内心的矛盾在他的表演中自然地流露出来,感人至深。

大部分观众认识王学兵是因为《不要和陌生人说话》、《绝对控制》、《重案六组》中的一系列警察形象,过去,他是饰演警察的“专业户”,而现在他开始了向成熟男人的迈进,成为了实力派演员。
(刘颖)

央视元旦晚会阵容强大

蔡依林上莫文蔚下

莫文蔚才刚刚与男友冯德伦结束恋情,却又在2008年新年到来之际遭到莫名排挤,央视2008年元旦晚会的一位知情人介绍说,因为蔡依林不愿和莫文蔚同台演出,导致节目组只邀请蔡依林一人。

虽然莫文蔚在与冯德伦分手后对外界坦白:“有缘做情侣是很难得,做朋友也不错。”其实有苦自己知,因为媒体记者在随后不久就拍到冯德伦和蔡依林的亲密举动,而此次被排挤也不能不让人有更多联想。

记者就此询问央视元旦晚会的宣传统筹阎凯最近情场失意的莫文蔚能否进入央视元旦晚会的被邀请之列,亦向阎凯了解了莫文蔚的近况。而他一时兴起和记者半开玩笑:“她倒没什么,只是好像有人对她有些意见,提出上元旦晚会的条件是不与莫文蔚同台,让我们很难办。”记者



随后继续追问,是不是蔡依林的原因呢?阎凯说,最近他也听到莫文蔚与冯德伦的恋情突然告终的原因是冯德伦与蔡依林有过亲密接触,但是具体的情况他并不知晓,目前节目组正在正常运作。

而随后记者联络到莫文蔚方面,对方表示不知道有元旦晚会,没有接到任何邀请,对于感情的事情则不愿再谈。

今年的央视元旦晚会可谓阵容强大。港台方面除蔡依林外,还有许茹芸、苏有朋、赵雅芝;内地方面当下人气最旺的明星唱将黄圣依将率先登台,献唱自己最新的歌曲;陆毅与孙悦也会载歌载舞,携手亮相;蒋勤勤和陈建斌夫妇俩对唱情歌《我只在乎你》,这也是蒋勤勤今年产子后,首度登台与丈夫一起献唱。
(青时)



电视剧《家》举行发布会

日前,演员黄磊(左)、黄奕回答记者提问。当日,根据巴金先生原著改编的电视剧《家》在北京举行发布会。该剧主演黄奕、黄磊亮相。
陆欣摄

李安为宣传其传记现身北京

日前,李安在北京为其传记《十年一觉电影梦》举行了媒体记者会,这也是李安首次为了书出来做宣传。李安表示他曾经用

一年的时间参与该书的改写,当时很后悔为什么要出这本书,但现在认为能够通过文字整理过去,面对内心的秘密,才可以重新开始新的旅程,积攒新的秘密。而在随后的采访中,面对记者提出的关于身份认同、男权象征和女性主义等话题,李安都给予了回答。
(谭争劫)



治疗前列腺炎的终极武器——ZRL腔内介入

前列腺炎是泌尿科的常见病,发病率为35%左右。夏季是泌尿系统疾病的高发季节,近年来,该病有年轻化趋势。鹤壁市爱民医院男科主任宋志杰介绍,前列腺炎的发生与细菌感染、自身免疫功能异常、性生活不规律(过度频繁)、不良生活习惯等因素有关。出现以下症状如尿急、尿频、尿痛、尿道滴白、下腹部坠胀疼痛、会阴部疼痛、性欲减退等,就有可能得了前列腺炎。慢性前列腺炎同时伴有早泄、遗精等症状。

小钱在医院被诊断患前列腺炎后,吃了3个月的消炎药仍不见好转。于是小钱去咨询宋主任,问是不是药不对症。宋主任介绍说,小钱的前列腺炎是由于长期久坐压迫前列腺,影响了前列腺血液循环,再加上抽烟、喝酒等不良生活习惯,造成的前列腺过度充血,诱发了前列腺炎。小钱吃药后治疗效果不明显,是因为药物进入前列腺前得通过血前列腺屏障,而大分子药物不易通过这道屏障,导致很多药物不能到达病灶部位,影响治疗效果。腔内介入治疗之所以

能彻底治疗前列腺炎,是因为它是集热疗、高频电磁场震荡效应于一体,综合微波、射频、短波、加压灌注及前列腺局部注射等传统治疗方法的优点,使药物快速导入病灶深处,弥补了单一治疗的不足,使治疗效果达到了新高度!

宋主任提醒患有前列腺炎的男性要注意以下问题:一是性生活应该有节制、有规律。二是不要长时间久坐或开车。三是不要过多饮酒及食辛辣食物。四是应该调节生活方式。一旦发现尿频、夜尿增多、排尿不畅等症状,应及时到正规医院泌尿外科就诊。

(豫)医广[2007]第03-15-139号
爱民医院
专业男科,铸就健康男人!
咨询电话:6996120

医保定点单位 新型农村合作医疗单位 城镇低保医疗救助定点单位 全天应诊 免费接诊
健康热线:3326120 地址:鹤壁新区淇河路与107国道交叉口向西50米

武汉塔子湖体育中心成为全民健身公园

新华社武汉12月26日电(记者俞俭)承办了第六届全国城运会赛事的武汉塔子湖体育中心实现“美丽转身”,对市民开放,成为武汉市全民健身公园,确保4万平方米的运动场地常年免费开放。

记者日前从武汉市政府重点工程通报会上获悉,塔子湖全民健身活动中心总占地面积745亩,总建筑面积6.4万平方米,投资3.26亿元,2006年3月开工,2007年9月全面完工,包括4.8万平方米的全民健身大楼、1.05万平方米的中心管理指挥大楼以及垒球场、曲棍球场、飞碟场、射箭场4个六城会的比赛场地。

早在建设之初,武汉市政府就提出,既要满足城运会赛事的需要,又要注重体育场馆的赛后利用和开发。六城会后,塔子湖体育中心部分场馆已改造成网球场、足球场,集全民健身、体育训练、体育文化、商务休闲于一体;并确保4万平方米的运动场地常年免费开放,成为全市最大的全民健身公园。

刘星再胜张栩 蝉联中日围棋快棋冠军对抗赛冠军

据新华社福建厦门12月26日电(记者王镜宇 姬少亭)中国棋手刘星七段26日在这里再次战胜日本棋手张栩九段,连续第二年夺得阿含桐山杯中日围棋快棋冠军对抗赛冠军。

刘星执黑以四分之三子的优势胜出,还获得了500万日元的奖金。他的胜利使得中方在这项冠军对抗赛的总分上以5:4领先。有意思的是,中国棋手在前四届对抗赛中全部失利,随后又赢得了五连胜。

中国棋院院长华以刚在赛后表示,按照中国棋院总结工作的算法,这次比赛要算作2008赛季的赛事。因此,他很高兴刘星用一场胜利为中国棋手在新赛季的国际赛事中开了一个好头。

刘星在夺冠之后说,能够连续两次战胜张栩,自己的运气不错。张栩则表示,他在官子阶段的确发挥欠佳。

全国单板U型场地滑雪锦标赛史万成、陈旭再次夺冠

新华社亚布力12月26日电(记者邹大鹏)全国单板U型场地滑雪锦标赛26日在黑龙亚布力滑雪场进行了第二天的比赛,今年冬奥会银牌获得者史万成和世界杯瑞士站亚军陈旭双双再次夺冠。

在25日的成人组男、女规定动作比赛中,史万成和陈旭就分别夺冠。

在26日的男子自选动作决赛中,史万成以40.8分的成绩为黑龙江雪上中心再添一金。解放军雪上运动大队的曾小焯和黄世英以39.6分和38.4分位列第二、三位。

黑龙江雪上训练中心的陈旭在女子自选动作决赛中的表现也依然抢眼,腾空高度、旋转难度和落地稳定性都赢得了5名裁判的认可,在第一滑中就获得了41.5分,虽然第二滑摔倒,但两滑只取最佳成绩,最终她还是以41.5分夺冠。长春市冬管中心队的孙志峰以40.5分的成绩夺得银牌,亚冬会铜牌获得者、哈尔滨市冬管中心队刘佳宇表现不佳,两次落地都不是很棒,最佳成绩只有39.1分,位列第三。

27日将进行此次“恒源祥”全国单板U型场地滑雪锦标赛男、女团体比赛的决赛。